
Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia treze (13) do 

mês de Maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). 

Aos treze (13) dias do mês de Maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na Primeira e 

Segunda Secretaria os Excelentíssimos Senhores Vereadores Gilmar da Silva 

Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes às Excelentissimas 

Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Eliane Ramos Dias de Melo, Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, Clebson Quaresma da Silva, Josabel Ferreira Tenório 

Luna, Francisco Bento Soares, Luiz Pedro Sobral, José Robério Cavalcante de 

Almeida, José Nilson de Barros Silva e Pio Josival Carvalho de Melo; Havendo 

quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada sem 

emenda; O expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem do 

dia foram apresentados e em seguida encaminhados às comissões 

competentes para no prazo regimental serem apresentados com os respectivos 

pareceres os Projetos de Lei a seguir: Projeto de Lei número 007/2026, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Pio Josival Cavalcante de Melo, o 

qual: Ementa: Inclui no Calendário Oficial de Eventos e Datas comemorativas 

de Bom Conselho e dá outras providências e Projeto de Lei número 008/2026, 

de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida em que: Ementa: “Declara de Utilidade Pública a 

Associação Comunitária dos Produtores Rurais de José Alexandre”; 

Prosseguindo, após receber parecer favorável da comissão de Legislação, 

Justiça e Redação, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto 

de Lei número 006/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Luiz 

Pedro Sobral, o qual: Ementa: “Denomina de Pórtico Marcos Quirino Vilela, o 

principal Portal de entrada da Cidade de Bom Conselho e dá outras 

providências”; também recebeu parecer favorável da comissão de Legislação, 

Justiça e Redação, sendo em seguida discutido, votado e aprovado por 
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unanimidade o Projeto de Decreto Legislativo número 003/2026, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, o qual 

“Concede a Medalha “Dr. José Barbosa de Oliveira”, ao médico Dr. José 

Zenicio dos Santos e dá outras providencias”; Em seguida foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: 

Indicação número 056/2026, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora 

Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida e do Excelentíssimo Senhor 

Vereador José Nilson de Barros Silva, em que apelam ao Excelentíssimo 

Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, 

bem como ao llustríssimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

contratado um coveiro para prestar serviços no cemitério de Logradouro dos 

Leões, bem como seja feita a limpeza do cemitério do Distrito de Lagoa de São 

José, ambos deste Município e Indicação número 057/2026, de autoria do 

Excelentíssimo senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentíssimo 

Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, 

bem como a llustrissima Senhorita Ana Nery Rebelo, MD. Secretária de Saúde 

deste Município, no sentido de que se possível faça funcionar como ponto de 

apoio a Escola João Bastos de Melo, localizada no Sítio Lagoa Grande, deste 

Município, ora desativada, para os funcionários da Unidade Básica de Saúde 

(UBS) do Sitio Feijão, onde possam atender às pessoas que não conseguem 

se locomover até a UBS; Na sequência foi apresentado, discutido, votado e 

aprovado por unanimidade o Requerimento número 005/2026, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Pio Josival Cavalcante de Melo, que seja 

solicitado um veemente apelo em caráter urgente urgentíssimo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Edézio Ferreira que em comprimento a Lei 

Municipal de nº 1.880/2025, de 20 de junho de 2025, que denominou o Festejo 

Junino do Município de Bom Conselho de Forró Bom Basto Peroba. Que seja 

incluído em todos os meios de comunicações: rádios, TVs, redes sociais, 

propagandas em geral, banners, faixas, testeiras de palcos e pórticos, matérias 

de divulgações em geral, blogs, sites, jornais, revistas, anuncio de carro de 

som, locução em geral entre outros meios de divulgação a inclusão do nome de 

saudoso Sanfoneiro Basto Peroba no nome do ForróBom em conformidade a 

Lei acima sancionada. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a 
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presente sessão ficando outra marcada para o dia vinte (20) do mês em curs6g, —— & 

O Excelentíssimo Senhor Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, ConsevrO 

Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim 

assinada e por quem de direito. Sala das Sessões, em treze (13) do mês de 

Maio do ano de dois mil e vinte e seis (13/05/2026). 
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